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Verslag ALV 17 juni 2025
Aanwezig bestuur: Ruud Brinkkemper, Wessel Ferwerda, Jolanda Lucas, Otto Laan, Barry Holwerda, Marcel Franke en Arina Bonekamp


Aanwezig: Froukje Bonekamp, Monique Brinkkemper, Tim van Dijk, Peter Roelofsen, Nienke Bonekamp, Piet Kofman, Sander Volgers, Birgit Roosendaal, Anja van Leeuwen, Margret van Leeuwen, Douwe van Dekken, Niels van Muijden, Donny Brouwer, Roos Brandsen, 

Afwezig met bericht: Nico Brandsen, Ellen Brandsen, Pim Jorna, Marga Jorna, Wim Knip

1.	Opening + vaststelling agenda
Ruud opent de vergadering om 20.05 uur.

2. 	Ingekomen stukken en mededelingen
Geen ingekomen stukken. Arina noemt de leden die afwezig zijn met bericht.

3. 	Notulen algemene ledenvergadering Madjoe 7 oktober 2024
Geen op- en aanmerking. De notulen zijn vastgesteld..

4. 	Terugblik op jubileumviering
We tonen de aftermovie van Madjoe Masked Singer. 

5. 	Begroting 2025 - 2026
Jolanda licht de begroting toe. De teamgelden van de Nevobo stijgen 5%. Verenigingskosten zijn gestegen i.v.m. de overstap naar Office 365. In deze begroting is een contributieverhoging opgenomen van 2%. Peter: Zit in de huisvestingskosten ook het beheer dat we zelf doen in de avonduren. Nee, die zitten in de kantine opbrengsten. De vergadering stemt in met de begroting en de contributieverhoging van 2%.

6. 	Beleidsplan – waar staan we nu?       	
Het beleidsplan is halverwege de looptijd. We hebben dit plan als bestuur geëvalueerd. Het bestuur presenteert de speerpunten per portefeuille. 

TZ: Margret licht het verschil tussen CMV en Volleystars toe. Nevobo vond CMV te statisch. Bij de Volleystars gaan de kinderen van Level 1-3 2 tegen 2 spelen. Level 4 en 5 spelen 3 tegen 3 Monique: gaan de teams rouleren of worden het vaste teams? Daar moet nog invulling aan worden gegeven. Otto vraagt of het gevolgen heeft voor de belijning? Dat heeft het niet. 
Beachen loopt wat terug. Daar moeten we actiever in worden. Ook de VSE loopt terug. Doordat de jeugd al kan meetrainen met hogere teams, is dat eigenlijk een concurrentie van de VSE. Er is hernieuwd contact met Simokos om het samenwerken van de VSE met andere verenigingen te bespreken. Anja vraagt of het verplaatsen van het woonwagenkamp gevolgen heeft voor de beachvelden? Dat is nu nog niet duidelijk. 

Facilitair: De speerpunten blijven dezelfde als bij de start van dit beleidsplan. Otto vindt het plezier in het fluiten heel belangrijk en wil dit graag ook overbrengen aan de leden. De ontwikkeling naar een hoger niveau is ingezet. 
Wat betreft de Drecht: er wordt nu gewerkt aan een definitief ontwerp en aan de vergunningsaanvraag. Het doel blijft om in het voorjaar 2026 te beginnen met bouwen. Anja vraagt of tijdens de renovatie van de Drecht de Sprong wordt opgeknapt. Dit staat wel op de agenda van de gemeente. Wat is de invloed van de RSG op de renovatie? Dezelfde als wij. Zij zijn net als wij gebruiker van de Drecht. 

Ledenbinding: Er is behoefte aan een vrijwilligerscommissie, iemand die de vrijwilligers coördineert. Monique geeft aan dat het belangrijk is om teams persoonlijk te benaderen. 

VST: Er is nog geen trainer gevonden voor de VST. Dit wordt nog extra onder de aandacht gebracht.

Commercieel: Sponsoren krijgen in onze nieuwsbrieven een platform. Sponsoren moeten meer betrokken worden bij de sport en een netwerksituatie creëren. 

VVM: Misschien een QR-code op het bord, zodat leden zich gelijk kunnen aanmelden. 
Douwe vraagt zich af of er nog teamfoto's naar de sponsoren gaat? Dat is inderdaad zo.  

Anja: zou er niet iemand van Madjoe kunnen toetreden tot de Sportraad? Wij zijn er niet voor benaderd. Ruud informeert bij Bram of hij daar nog in zit. 
Douwe: Is er al iets bekend over het zaal beheer van de Drecht? Er is een vacature voor een beheerder. 

7.	Benoeming Vrijwilliger van het jaar
De evenementencommissie (Liza, Benthe, en Isabel) wordt benoemd tot Vrijwilliger van het Jaar. Zij hebben met nieuwe ideeën vele leuke activiteiten georganiseerd. 

8.	Rondvraag en sluiting
Piet: Is er nog een toernooi op de beachvelden? Ja, er wordt komend weekend een volleybalkamp georganiseerd. Peter: Heeft ieder team een coach? Nee, nog niet. Onder andere DS1 zoekt nog een coach. 

Ruud sluit om 21.22 uur de vergadering.
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